

# 正 誤 表

第 27 回通常総代会資料「協同のあゆみ」記載の第 27 期貸借対照表と注記表、3 か年計画 令和 2 年度～令和 4 年度(ローリング方式)の収支表、第 9 号議案別紙に一部誤りがございました。お詫びを申し上げますとともに以下の通り訂正させていただきます。  
(下線の部分が訂正箇所となります)

## 24 ページ「貸借対照表」

正	誤
(資産の部) 1.信用事業資産 (4) 有価証券 <u>受益証券</u>	(資産の部) 1.信用事業資産 (4) 有価証券 <u>投資証券</u>

## 34 ページ「注記表」 金融商品の時価等に関する注記 2.金融商品の時価等に関する事項 (4) 金銭債権および満期のある有価証券の決算日後の償還予定額 (単位：円)

正	誤
1 年以内 預金 139,818,490,684 有価証券 1,013,332,800 満期保有目的の債権 903,333,200 その他有価証券のうち満期があるもの 109,999,600 貸出金 5,693,847,162 合 計 <u>146,525,670,646</u>	1 年以内 預金 139,818,490,684 有価証券 1,013,332,800 満期保有目的の債権 903,333,200 その他有価証券のうち満期があるもの 109,999,600 貸出金 5,693,847,162 合 計 <u>148,525,670,646</u>

## 97 ページ「3 か年計画 令和 2 年度～令和 4 年度 (ローリング方式)」収支表 (単位：千円)

正	誤
令和元年度実績 事業管理費 人件費 1,992,330 業務費 295,770 諸税負担金 76,566 施設費 373,782 その他事業管理費 22,460 計 <u>2,760,911</u>	令和元年度実績 事業管理費 人件費 1,992,330 業務費 295,770 諸税負担金 76,566 施設費 373,782 その他事業管理費 22,460 計 <u>238,408</u>

## 119 ページ「第 9 号議案別紙 任期満了に伴う理事および監事の選任について」

正	誤
1. 理事候補者 天城地区 鈴木 正三 所 信 1. J Aの健全経営と安定経営に努めます。 2. 組合員の農業所得の増大と生産向上に努めます。 <u>3. 農業関係機関・関係諸団体と協力して地域農業の活性化に努めます。</u>	1. 理事候補者 天城地区 鈴木 正三 所 信 1. J Aの健全経営と安定経営に努めます。 2. 組合員の農業所得の増大と生産向上に努めます。 <u>2. 農業関係機関・関係諸団体と協力して地域農業の活性化に努めます。</u>

※(注)表示した金額は単位未満切捨てのため合計額に合わない場合があります。